
Referat af generalforsamlingen i Farre Borgerforening, 
torsdag den 27. oktober 2011, kl. 19.30 
 
DAGSORDEN  
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab 
4. Indkomne forslag 
5. Valg til bestyrelsen 
6. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
7. Valg af revisorer 
8. Fastsættelse af kontingent 
9. Eventuelt 
 
Ad. 1 Jens Erik Jørgensen vælges som dirigent og konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig varslet og 

giver ordet til formanden. 
 
Ad. 2 Britta Winther fortæller om årets gang i Borgerforeningen. 
 Beretningen godkendes og vedhæftes dette referat. 
 
Ad. 3.  Birthe Lindbjerg fremlægger regnskabet med hjælp fra Jens Erik. 
 Regnskabet godkendes og er vedhæftet dette referat. 
 
Ad. 4 Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad. 5 Valg til bestyrelsen. 
 Britta og Birthe er på valg. Birthe modtager ikke genvalg. 
 Britta genvælges og som ny til bestyrelsen vælges Markus Sørensen. 
 Tak til Birthe for årene i bestyrelsen. 
 
Ad. 6 Lisbet Christensen genvælges til suppleant. 
 
Ad. 7  Birthe Lindbjerg vælges som revisor. 
 
Ad. 8 Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, hvilket godkendes. 
 
Ad. 9. Britta fortæller om turbulensen omkring julebelysningen, som kom i fare, da MES begyndte at 

grave luftledningerne ned i byen. Men der kommer atter lys over Farre til jul. 
 
 Arne Pedersen kunne give træk-klagerne ret i, at det trækker ned, når man sidder under møllen. 

Britta siger, at vi er klar over det og påtænker at installere to nye møller. 
 
 Peter Stigaard foreslog om ikke stolevognene kunne bruges til bøjlestang, når stolene var i brug. 

Det enedes man om var en god ide, og at det var en opgave for Arne. 
 
 Britta lovede at kontakte Give skulpturlaug for at høre om vi kan komme med. Skulpturen ved 

gavlen trænger til en udskiftning. 
 
 Birthe synes ikke de nye stole skal udlejes. Det gav mange hende ret i. Bestyrelsen vil drøfte dette 

på et bestyrelsesmøde. 
 
 Britta fortalte, at Aase og Egon Aalbæk var blevet æresmedlemmer af Borgerforeningen. Ved deres 

afrejse fra byen forærede borgerforeningen dem en kunstbog om Limfjorden. Der blev foreslået at 
alle æresmedlemmernes diplomer skal hænges om et egnet sted i forsamlingshuset.  

 
… og så var der tid til kaffe og æblekage med kokos til de ca. 15 fremmødte plus den lettere amputerede 
bestyrelse. Tak for en dejlig aften.  



Formandens beretning 2011 

 

Velkommen til endnu en generalforsamling i borgerforeningen. Atter et år er gået siden vi 

var bænket her sidst. Der har været et år med mange gode oplevelser i Forsamlingshuset og 

for Borgerforeningen. 

 

Årets gang i Farre Borgerforening. 

Traditionen tro begynder den nye bestyrelse med at afholde juletræsfesten. Vi fortsatte de 

seneste års koncept med kagebagning for de mindste, gløgg og æbleskiver til de stor og små 

markedsboder for alle. Der blev solgt alt fra smykker, hjemmestrik, malerier til 

juledekorationer. I år bliver det også 1. søndag i advent – nemlig den søndag den 27. 

november kl. 14, hvad programmet præcist bliver, er endnu ikke fastlagt, men glæd jer – der 

kommer en løbeseddel rundt inden længe. Og til den tid tror jeg Carsten og Folke har styr på 

julebelysningen på torvet og her udenfor. 

 

Fællesspisningerne har kørt sin sædvanlige gang. Men som jeg har sagt mange andre gange, 

er det stadig lidt trægt at finde det næste madhold, men det er lykkedes, vi har endda fået 

nogle helt nye kokke med på det seneste. Det er nogle meget hyggelige aftener, så støt op 

om fællesspisningerne og tag gerne naboen med næste gang, der er altid plads til en mere. I 

øvrigt er vores fasttømrede julemadhold klar med julefrokosten fredag den 18. november. 

 

Søndag den 6. marts var Forsamlingshuset atter indtaget af mange sært udseendet væsener – 

alle dog ganske ufarlige og de havde deres forældre med, hvilket var ganske betryggende. 

Fastelavn blev fejret med fællesspisning på børneniveau og tøndeslagning til stor fornøjelse 

for alle. 

 

Farre revyen 2011 Far, Farre Away, løb af stablen i slutningen af marts. Et par rigtig godt 

besøgte forestillinger penslede livet i Farre ud. Den daglige trummerum i en lille landsby på 

vej mod udkants bananen er vist alligevel ikke så kedelig, som vi til tider selv synes. Der 

blev delt kærlige klaps ud til stor morskab hos alle, sandheder - eller måske nærmere 

sladderhederne - blev afsløret omkring ledvogterhusene i hvert fald interessante nyheder. 



Dejligt at vi har nogle revy-ildsjæle i byen, tusind tak til jer alle. Vi håber, I er klar om et 

par år igen. 

 

Inden konfirmations sæsonen begyndte fik forsamlingshuset en ordentlig overhaling 

indendørs. Edderkopper og skidt blev jagtet af en lille flok seje skurekoner og mænd. Hvis 

der skulle være en eller to mere, som gerne vil møde denne flot frygtesløse mennesker, er vi 

klar til næste forår – og vi deler gerne redskaber med mange flere. Vi får snakket, sladret, 

spist gratis og ikke mindst helt rene hænder! Tak til alle. 

 

Farre Anlæg blev også i år forskønnet på en skøn søndag i maj med Carsten som 

primusmotor. Eller i hvert fald godt i gang med forskønnelse, renoveringen af Tarzanbanen 

blev ikke helt færdig, og da sommeren har været alt for kort, må færdiggørelsen vente til 

næste år. En stor tak skal gives til alle frivillige, som svedte for at gøre Farre Anlæg til et 

dejligt og spændende sted at komme. Også her kan jeg kun anbefale at man dukker op, det 

er nogle meget hyggelige timer, hvor der både drikkes kaffe og spises pølser. 

 

Travlheden for borgerforeningens bestyrelse fortsætter dette forår. Cykkelsponsorløbet Tour 

de Farre kunne vi ikke helt finde den ideel dato til – flere datoer blev forkastet men til sidst 

blev vi enige om, at nu skulle det være. Lørdag den 7. maj skulle slaget stå, vi var ret 

spændte på hvor mange cyklister vi kunne tromme sammen og hvor mange penge vi kunne 

få samlet. Det blev en bragende succes. For det første skinnede solen fra en skyfri himmel, 

øllene var kolde og grillpølserne, som slagter Aalbæk havde sponsoreret, var klar til grillen. 

Klokken 14 lød startklokken til en times ræs rundt om anlægget. I alt 13 cyklister trampede 

godt i pedalerne og fik cyklet sig til 31.072 kr. Fantastisk godt gået i vores lille by, tusind 

tak til jer alle store som små. Der skal også lyde et stort tak til alle sponsorer og tilskuerne 

langs ruten og i Anlægget, I heppede godt! 

Sammen med salget af stoleaktierne, som indbragte i alt 5.200 kr., kunne vi først på 

sommeren købe nye stole –og der er gode at sidde på, siger alle. At vi kunne samle så 

mange penge ind i vores lille by, som hverken har skole eller købmand, synes jeg er 

fantastisk.  

 



Skt. Hans giver jo som sædvanligt lidt hovedbrud. Vil vejret holde? Er kullene klar til tiden 

osv. Men vejret var i år atter med os, kullene var som sædvanlig ikke klar klokken 18, 

alligevel havde rigtig mange havde pakket kødkurven og begivet sig om i Anlægget til 

nogle timers hjemlig hygge. Birthes fantastiske salatbord blev atter ryddet og rost. 

Traditionen tro havde vi lånet en trængende høne/hane fra Jens Erik og Annes hønsehus. 

Den lavede som planlagt en klat og den heldige vinder kunne gå hjem 200 kr. rigere. Folke 

havde atter kigget grønspætterne over skuldrene og havde fået lavet et flot bål. Desværre 

havde vi ikke fået fat på en båltaler, men måske det lykkedes til 2012. 

 

 

Og hvis vi alle kigger lidt opad, kan vi se at de tidligere lysserøde rør nu er blevet hvide, 

tusind tak til Jørgen (og Anny hun har sikkert bestemt farven!) Vi har også fået isoleret den 

ene side på loftet og her er Vagn Ove bagmanden – tak til ham også. 

 

Endnu et år er gået og jeg vil gerne på bestyrelsens vegne takke alle som har bidraget på den 

ene eller anden måde, til vi atter har haft et godt år i Borgerforeningen og i 

Forsamlingshuset. Ikke mindst tusind tak til de frivillige som har brugt deres fritid på 

forsamlingshuset og borgerforeningens arrangementer. 

 

Britta Winther 
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